
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Untuk Pembelajaran Jarak Jauh

(Sesuai Modul Pembelajaran Daring  Kementerian Pendidikan)

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ini
dibuat dengan menggunakan google form

dengan alamat
http://bit.ly/RPPsatuHalaman

Sebagai penilaian dapat menggunakan
Google Formulir dengan alamat

http://bit.ly/PortofolioBDR

Kedua Formulir Google ini gratis
dan

bagi sekolah yang ingin mendapat data pembelajaran siswa
yang menggunakan portofolio belajar dari rumah

dari tautan di atas
dapat menghubungi kami melalui WA

0822-3724-9117

Y. T. P. Daman
SDI Wae Nakeng Manggarai Barat
NIP : 196550324 198606 1002
Kontak: 0822-3724-9117

http://bit.ly/RPPsatuHalaman
http://bit.ly/PortofolioBDR


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(Sesuai  Edaran No. 14 Tahun 2019)

Satuan Pendidikan : SDI WAE Nakeng - Manggarai Barat
Kelas/Semester : 3/1
Tema : Tema 2: Makhluk Hidup dan Benda Mati di Lingkungan Kita
Sub Tema : Sub Tema 1: Tanaman yang Tumbuh di Lingkungan Saya
Alokasi Waktu : Satu Minggu
Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia, Matematika dan PSBD
E-Mail Guru : yohanesdamanspd43@guru.sd.belajar.idEmil Kepala Sekolah : pancaran9@gmail.com
Tujuan Pembelajaran

1. Siswa dapat menyebutkan sepuluh nama mahluk hidup dan sepuluh nama benda mati di Lingkungan Kita.

2. Siswa dapat menyebutkan pengertian
Makhluk hidup sebagai suatu organisme yang
bisa mempertahankan dirinya dari berbagai bentuk perubahan lingkungan dan
bisa berkembang biak untuk melestarikan jenisnya.

3. Siswa dapat menyebutkan ketiga jenis makhluk hidup ada
tiga, yaitu manusia, tumbuhan, dan hewan.

4. Siswa dapat menghitung  sampai bilangan ribuan serta hubungannya dengan ratusan puluhan dan satuan.

5. Siswa dapat menjelaskan bilangan ribuan dan hubungannya dengan ratusan.

6. Siswa dapat menempatkan nilai tempat bilangan dalam permainan stiker bilangan.

Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Deskripsi Kegiatan waktu

Pendahuluan Ucapan selamat pagi guru melalui wa grup

Meminta anak untuk menuliskan tanggal pembelajaran dilaksanakan (WA Group)

Menyampaikan maksud dan kegunaan belajar

Inti Siswa diminta untuk mengikuti tautan pembelajaran daring melalui google formulir yang hasilnya
akan diterima siswa berupa portofolio belajar

Para siswa menyimak video pembelajaran yang disertakan dalam google form PortofolioBDR

Siswa menyelesaikan soal-soal yang disertakan dalam google form PortofolioBDR.

Penutup Pesan melalui WA Group yang menyampaikan bahwa semua hasil pembelajaran telah dikirim
melalui email. Siswa diminta membuka email-nya masing-masing.

Kegiatan Pembelajaran

Kegiaan Deskripsi Kegiatan waktu

Pendahuluan Ucapan selamat pagi guru melalui wa grup

Meminta anak untuk menuliskan tanggal pembelajaran dilaksanakan (WA Group)

Menyampaikan maksud dan kegunaan belajar

Inti Siswa diminta untuk mengikuti tautan pembelajaran daring melalui google formulir yang hasilnya
akan diterima siswa berupa portofolio belajar

Para siswa menyimak video pembelajaran yang disertakan dalam google form PortofolioBDR

Siswa menyelesaikan soal-soal yang disertakan dalam google form PortofolioBDR.

Penutup Pesan melalui WA Group yang menyampaikan bahwa semua hasil pembelajaran telah dikirim
melalui email. Siswa diminta membuka email-nya masing-masing.

Mengetahui Wae Nakeng , 16/08/2021

Kepala SDI WAE Nakeng - Manggarai Barat Guru Kelas/Bidang Studi

Sebagai Contoh Yohanes T P Daman

NIP : 19780112 199804 3023 NIP : 19650324 198606 1002



PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Gaeza nazhifa

Alamat : Sawit RT 1 RW 10 Temboro Karangtengah

Nama Sekolah : SDN 4 TEMBORO

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Senin

Tanggal : 09/08/2021

Tema/sub tema : Selalu Berhemat Energi

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: 2

Ringkasan Materi Belajar : Ringkasan PPKN tentang Hak dan Kewajiban dalam kehidupan

sehari-hari

Hak adalah sesuatu yang kita peroleh, sedangkan kewajiban

adalah sesuatu yang harus dipatuhi dan dilaksanakan. Jika tidak

melaksanakan kewajiban akan mendapatkan sanksi atau

hukuman. Contohnya kita mempunyai hak untuk mendapatkan

air bersih. Kita sebagai manusia mempunyai kewajiban untuk

menggunakan hak kita dengan sebaik - baiknya , contohnya

menggunakan energi air sesuai dengan kebutuhan.

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika Tidak ada

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Sulit tapi menambah pengetahuan

Alamat Email Guru Kelas Mahmudi.nguntoronadi@gmail.com

Email siswa (Kamu) Gaezanazhifa23@gmail.com

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh

Yohanes T. P. Daman

pancaran9@gmail.com

http://www.gongbelajar.com


PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Muhammad abdul azis

Alamat : Dlisen temboro

Nama Sekolah : SDN4

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Rabu

Tanggal : 04/08/2021

Tema/sub tema : Indahnya kebersamaan

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: 17

Ringkasan Materi Belajar : 3.(bersyukur atas keberagaman

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika 1.apa gitar buatanmu dapat menghasil kan bunyi? Ya dapat

berbunyi

2.bagai mana cara agar menghasilkan bunyi? Di pasang karet dan

di kencang kan

3. Bagaimana agar dapat menghasilkan bunyi rendah? Di

kendorkan

4. Pada bagian manakah pada gitar tersebut yang menghasilkan

bunyi? Tengah nya

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Menyenangkan mengajari tentang banyak hal dan giat

mempelajari

Alamat Email Guru Kelas Mahmudinguntoronadi@gamil.com

Email siswa (Kamu) Rendilodheng@gmail.com

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh

Yohanes T. P. Daman

pancaran9@gmail.com

http://www.gongbelajar.com


PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Naufal Afnan fauzi

Alamat : Dlisen rt02 rw11 Temboro karangtengah

Nama Sekolah : SDN 4 temboro karangtengah

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Senin

Tanggal : 09/08/2021

Tema/sub tema : Tema 2 selalu berhemat energi

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: 14

Ringkasan Materi Belajar : PPKn

Hak dan kewajiban dalam pemanfaatan sumber daya alam.

Tujuan:mengetahui hak dan kewajiban dalam pemanfaatan

sumber daya alam

#hak adalah sesuatu yang kita peroleh.

#kewajiban adalah sesuatu yang harus dipatuhi dan dilaksanakan.

Pemanfaatan sumber daya alam harus sesuai hak dan kewajiban.

Tidak boleh digunakan sembarangan atau boros.

Air merupakan salah satu sumber daya alam.

Contoh sumber daya alam lainnya ada matahari, ada angin,ada

tanah, ada minyak bumi dll.

Setiap manusia memiliki hak mendapatkan air.

Air bisa kita gunakan untuk mandi,untuk minum, untuk mencuci

dan masih banyak kegunaan air yang lainnya.

Manusia juga memiliki kewajiban untuk menghemat penggunaan

air.

Contohnya matikan kran ketika kita tidak menggunakannya.

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh

Yohanes T. P. Daman

pancaran9@gmail.com

http://www.gongbelajar.com


Manusia harus melaksanakan hak dan kewajibannya dengan

seimbang supaya kehidupan menjadi harmonis.

PELAKSANAAN HAK DAN KEWAJIBAN

menghemat energi adalah hak.

✓menghemat energi adalah kewajiban kita semua, contohnya kita

menghemat penggunaan air.

✓kita berhak memanfaatkan energi untuk aktivitas sehari hari,

contohnya kita memanfaatkan air untuk kebutuhan hidup.

✓gunakan energi sesuai kebutuhan

KEWAJIBAN TERHADAP LINGKUNGAN

Kewajiban terhadap lingkungan, contohnya

- gunakan air sesuai kebutuhan.

-menggunakan kendaraan hemat energi, contohnya sepeda,selain

menghemat energi juga membuat tubuh kita menjadi sehat.

Tidak membuang sampah atau limbah sembarangan,kita tidak

boleh membuang sampah di kali atau selokan karena dapat

menghambat aliran air dan menyebabkan banjir.

Gunakan sinar matahari untuk penerangan siang hari,

mengurangi penggunaan energi,matikan lampu jika tidak

digunakan.

HAK YANG DIPEROLEH SETELAH MELAKSANAKAN

KEWAJIBAN MEMELIHARA LINGKUNGAN

✓Kita bisa memperoleh udara yang segar.

✓tubuh yang sehat.

✓dapat menggunakan air untuk MCK.

✓dapat memanfaatkan sumberdaya alam contohnya yaitu,bisa

untuk mencuci,mandi,memasak,bersuci dan sebagainya.

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Mendengarkan, menyimak dengan seksama

Alamat Email Guru Kelas mahmudi.nguntoronadi@gmail.com

Email siswa (Kamu) watimga12@gmail.com



PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Naufal Afnan fauzi

Alamat : Dlisen rt02 rw11 Temboro karangtengah

Nama Sekolah : SDN 4 temboro karangtengah

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Selasa

Tanggal : 10/08/2021

Tema/sub tema : Tema 2 selalu berhemat energi

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: 15

Ringkasan Materi Belajar : Bahasa Indonesia

Mencermati gagasan teks visual.

Tujuan:siswa dapat menemukan informasi dari teks visual dengan

tepat.

Selain dari teks lisan dan tulisan, ada juga teks visual.

Teks visual merupakan teks yang cara penyampaiannya kepada

orang lain menggunakan media yang dapat dilihat oleh indera

penglihatan.

Contohnya gambar

Hal hal yang diperhatikan dalam mencari informasi teks visual:

1.topik apa yang diangkat dari gambar tersebut?

2.apa yang diceritakan gambar tersebut?

3.peristiwa apa saja yang mendukung alasanmu?

Contoh pada gambar.

🍎Topik apa yang diangkat dari gambar tersebut?

✓topik yang diangkat dari gambar tersebut adalah tentang energi

listrik.

🍎Apa yang diceritakan Gambar tersebut?

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh

Yohanes T. P. Daman

pancaran9@gmail.com

http://www.gongbelajar.com


✓yang diceritakan gambar tersebut adalah penggunaan energi

listrik dalam kehidupan sehari hari.

🍎Sebutkan peristiwa pada gambar yang mendukung alsanmu!

✓listrik dapat digunakan untuk menyalakan TV,AC,kulkas dan

lampu.

TULISKAN GAGASAN POKOK DARI GAMBAR TERSEBUT !

gagasan pokok dari gambar tersebut adalah:penggunaan energi

listrik dalam kehidupan sehari hari

Selanjutnya kita bisa menyusunnya menjadi sebuah paragraf yang

padu yang terdiri dari gagasan pokok dan gagasan pendukung.

Contohnya sebagai berikut:

Penggunaan energi listrik dalam kehidupan sehari hari. Listrik

dapat digunakan untuk menyalakan TV,lampu,AC dan alat

elektronik lainnya. Pada TV energi listrik diubah menjadi energi

cahaya dan suara. Pada lampu energi listrik diubah menjadi

energi cahaya. Pada AC dan kulkas energi listrik diubah menjadi

energi kinetik dan gerak.

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika Bentuk bentuk pecahan ada 4 macam yaitu:

1.pecahan biasa contoh 2/6

2.pecahan campuran contoh 2 1/3

3.pecahan desimal contoh 0,3

4.pecahan persen contoh 25%

1.PECAHAN BIASA

✓pecahan murni 2/6

=> 2 Pembilangnya lebih kecil

=> 6 penyebutnya lebih besar

Contoh:3/5,6/9,10/12

✓pecahan tidak murni 5/3

=> 5 Pembilangnya lebih besar

=> 3 penyebutnya lebih kecil

Contoh:7/4,11/7,12/10

2.PECAHAN CAMPURAN

Pecahan biasa 7/3 diubah menjadi 7:3=2 lebihnya 1/3

Ditulis 2 1/3 merupakan bentuk pecahan campuran.

Contoh lain:

5/4=> 5:4=1 lebihnya 1/4 => 1 1/4

10/3=> 10:3=3 lebihnya 1/3 => 3 1/3

3.PECAHAN DESIMAL

3/10 = 0,3 dengan satu angka dibelakang koma.

0,3 merupakan bentuk pecahan desimal.

0,25 bentuk pecahan desimal dengan dua angka dibelakang koma.

4.PERSEN

persen adalah bentuk lain dari pecahan berpenyebut seratus.

Persen ditulis dengan lambang %

Contoh:

8% artinya 8/100

25% artinya 25/100

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Mendengarkan, menyimak, dan menulis dengan baik.

Alamat Email Guru Kelas mahmudi.nguntoronadi@gmail.com

Email siswa (Kamu) watimga12@gmail.com



PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Radika mulya pratama

Alamat : Belang rt 01 rw 13

Nama Sekolah : Sdn 4 temboro

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Senin

Tanggal : 09/08/2021

Tema/sub tema : PPKN

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: Ke 16

Ringkasan Materi Belajar : PPKn

Tentang hak dan kewajiban

Hak dan kewajiban anggota keluarga di rumah

Apakah dia sudah mendapatkan haknya dengan baik?

Ayah:sudah

Ibu    :belum

Apakah dia sudah melaksanakan kewajibannya?

Ayah: belum

Ibu   : sudah

Apa yang sebaiknya dia lakukan?

Ayah mempunyai kewajiban membantu ibu mengerjakan

pekerjaan rumah

Ibu mendapatkan hak bantuan dari ayah atau anggota keluarga.

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Terus banyak belajar lagi

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh

Yohanes T. P. Daman

pancaran9@gmail.com

http://www.gongbelajar.com


Alamat Email Guru Kelas Mahmudi.nguntoronadi@gmail.com

Email siswa (Kamu) Wiratmi0001@gmail.com



PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Radika mulya pratama

Alamat : Belang rt 01 rw 13

Nama Sekolah : Sdn 4 temboro

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Selasa

Tanggal : 10/08/2021

Tema/sub tema : Bahasa indonesia

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: Ke 17

Ringkasan Materi Belajar : Bahasa indonesia

Tentang energi sinar matahari

Topik apa yang di ceritakan dari gambar tersebut?

Topik yang di angkat dari gambar tersebut adalah tentang energi

sinar matahari.

Apa yang di ceritakan gambar tersebut?

Yang di ceritakan gambar tersebut adalah penggunaan energi

sinar matahari dalam kehidupan sehari hari.

Sebutkan peristiwa apa saja yang mendukung alasanmu?

Sinar matahari sangat d butuhkan oleh makhuk hidup,contohnya

untuk berjemur pagi,untuk mengeringkan pakaian dan lain lain.

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Terus banyak belajar lagi

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh

Yohanes T. P. Daman

pancaran9@gmail.com

http://www.gongbelajar.com


Alamat Email Guru Kelas Mahmudi.nguntoronadi@gmail.com

Email siswa (Kamu) Wiratmi0001@gmail.com



PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Ridwan Septian Alvianto

Alamat : Belang Rt 3 Rw 14 Temboro Karang tengah

Nama Sekolah : SD N 4 TEMBORO

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Selasa

Tanggal : 10/08/2021

Tema/sub tema : Tema 2 subtema 1

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: 2

Ringkasan Materi Belajar : Bahasa Indonesia

Gagasan teks visual

Matematika

Berbagai bentuk pecahan

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika Bahasa Indonesia

LkPD

Mecermati Gagasan Teks Visual

1. Topik apa yang diceritakan dari gambar tersebut?

Jawab

Menceritakan tentang Energi Matahari

2. Apa yang diceritakan gambar tersebut?

Jawab

Manfaat serta penggunaan energi matahari dalan kehidupab

sehari hari

3. Sebutkan peristiwa apa saja yang mendukung alasanmu?

Jawab

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh

Yohanes T. P. Daman

pancaran9@gmail.com

http://www.gongbelajar.com


Pohon memanfaatkan energi matahari untuk proses fotosintesis

kemudian mengeluarkan oksigen (o2) dab digunakan oleh

manusia untuk bernafas.

Energi matahari juga dapat dimanfaatkan untuk menjemur baju

supaya cepat kering.

Ada juga bayi yang dijemur karena sinar matahari pagi sangaf

baik bagi kulit bayi

MATEMATIKA

MENGERJAKAN LKPD KIRIM MELALUI EMAIL / WAPRI

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Teliti dan tetap semangat

Alamat Email Guru Kelas mahmudi.nguntoronadi@gmail.com

Email siswa (Kamu) ridwanseptianalvianto2011@gmail.com



PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Ridwan Septian Alvianto

Alamat : Belang Rt 3 Rw 14 Temboro Karang tengah

Nama Sekolah : SD N 4 TEMBORO

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Senin

Tanggal : 09/08/2021

Tema/sub tema : Tema 2 subtema 1

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: 1

Ringkasan Materi Belajar : PPKN

Hak dan Kewajiban

SBDP

Tempo dan tinggi rendah nada

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika Pengetahuan Umum

PPKN

Hak dan kewajiban Dalam pemanfaatan sumber daya alam

Hak adalah sesuatu yang kita peroleh

Kewajiban adalah sesuatu yang harus dipatuhi dan dilaksanakan,

pemanfaatan sumber daya alam harus sesuai dengan hak dan

kewajiban tidak boleh di gunakan secara sembarangan. Air

merupakan salah satu sumber daya alam

Setiap manusia memiliki hak mendapatkan air,kita juga memiliki

kewajiban untuk menghemat air

Manusia harus melaksanakan hak dan kewajibannya dengan

seimbang supaya kehidupan menjadi harmonis

Pelaksanaan hak dan kewajiban dalam kehidupan bermasyarakat.

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh

Yohanes T. P. Daman

pancaran9@gmail.com

http://www.gongbelajar.com


Menghemat energi adalah kewajiban kita semua dan kita berhak

memanfaatkan energi untuk aktivitas sehari hari

Kewajiban terhadap lingkungan

-gunakan air sesuai kebutuhan

-menggunakan kendaraan hemat energi

-buang sampah / limbah pada tempatnya

-mengurangi penggunaan energi

Hak yang diperoleh setelah melaksanakan kewajiban

-memperoleh udara yang segar

-dapat menggunakan air untuk MCK

-dapat memanfaatkan SDA

GAMBAR 1

-SUDAH

-BELUM

-DIA SEBAIKNYA MEMATIKAN KRAN SAAT TIDAK

DIGUNAKAN

GAMBAR 2

-SUDAH

-SUDAH

-SEBAIKNYA DIA TETAP MENGHEMAT PENGGUNAAN  AIR

SBDP

Nada , Tempo dan Birama

Nada adalah bunyi yang beraturan dengan frekuensi tertentu

disebut juga tinggi rendahnya bunyi

Simbol nada disebut NOTASI

ada dua cara menuliskan nada yaitu notasi balok dan notasi angka

dan juga terdapat notasi rendah, sedang dan notasi tinggi

Tempo adalah cepat lambat nua lagu saat dinyanyikan

Alat untuk memgukur tempo yaitu metronome berfungsi

memjaga tempo tetap stabil,ada 3. Tanda tempo yaitu

Allegro,Andante dan Largo

Birama adalah bagian suatu baris melodi yang menunjukan

berapa ketukan dalam satu ruas tersebut

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Melaksanakan kewajiban dengan Sungguh sungguh

Alamat Email Guru Kelas mahmudi.nguntoronadi@gmail.com

Email siswa (Kamu) ridwanseptianalvianto2011@gmail.com



PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Rivalda yunia anas tasya

Alamat : Mbelang

Nama Sekolah : SD N 4 Temboro

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Senin

Tanggal : 09/08/2021

Tema/sub tema : tema 2 selalu berhemat energi

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: 13

Ringkasan Materi Belajar : Ppkn : hk dan kewajiban

sbdp : tempo dan tinggi rendah nada

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika Ppkn : pelaksanaan hak dan kewajiban

Hak adalah susuatu yang kita peroleh

kewajiban adalah susuatu yang harus di patuhi dan dilaksanakan .

pemanfaatan sumber daya alam harus sesuai dengan hak dan

kewajiban . Tidakboleh di gunakan secara sembarangan atau

boros

Sbdp : nada adalah bunyi beraturan dengan frekuensi tertentu .

Tinggi rendah nada di tentukan oleh frekuensi dan getaran nya .

semakin  cepat frekuensi nya akan semakin tinggi nada nya

Tempo adalah tanda yang di gunakan untuk menunjukkan cepat

lambat nya sebuah lagu yang harus dinyanyikan . tempo pada lagu

biasanya di tulis di sebelah kiri atas lagu , baik pada lagu notasi

angka.

Pengetahuan Umum :

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh

Yohanes T. P. Daman

pancaran9@gmail.com

http://www.gongbelajar.com


Sikap yang disarankan : menyimak dan mendengarkan video , mengerjakan link tugas,dan

merangkum

Alamat Email Guru Kelas mahmudi.nguntoronadi@gmail.com

Email siswa (Kamu) rivaldaannastasya@gmail.com



PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Zain Gabran Irsyadi

Alamat : Belang, rt 3/13, Temboro, Karang tengah

Nama Sekolah : SDN 4 TEMBORO

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Selasa

Tanggal : 10/08/2021

Tema/sub tema : Tema 2 sub tema 1

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: 16

Ringkasan Materi Belajar : Bahasa Indonesia

Materi : Gagasan teks Visual

Selain dari teks lisan dan tulisan, ada juga teks visual.

Teks Visual merupakan teks yang cara penyampaiannya kepada

orang lain menggunakan media yang dapat dilihat oleh indera

penglihatan.

Hal-hal yang diperhatikan dalam mencari informasi teks Visual:

1. Topik apa yang diangkat dari gambar tersebut.

2. Apa yang diceritakan gambar tersebut.

3. Peristiwa apa saja yang mendukung alasanmu.

Tugas

1. Topik apa yang diceritakan gambar tersebut?

- Topik yang diceritakan gambar tesebut tentang energi panas

matahari.

2. Apa yang diceritakan gambar tersebut?

- Manfaat energi panas matahari.

3. Sebutkan peristiwa apa saja yang mendukung alasanmu?

- Energi panas matahari dimanfaatkan oleh tumbuhan untuk

menghasilkan oksigen, dimanfaatkan oleh manusia untuk

menjemur pakaian.

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh

Yohanes T. P. Daman

pancaran9@gmail.com

http://www.gongbelajar.com


Bahasa Indonesia : undefined

Matematika

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Memanfaatkan energi panas matahari

Alamat Email Guru Kelas mahmudi.nguntoronadi@gmail.com

Email siswa (Kamu) gabranzain@gmail.com



PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Zain Gabran Irsyadi

Alamat : Belang, rt 3/13, Temboro, Karang tengah

Nama Sekolah : SDN 4 TEMBORO

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Senin

Tanggal : 09/08/2021

Tema/sub tema : Tema 2 Sub tema 1

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: 15

Ringkasan Materi Belajar : Bahasa Indonesia

Materi : Hak dan Kewajiban

Hak dan kewajiban dalam pemanfaatan sumber daya alam.

Apa itu hak dan kewajiban?

Hak adalah sesuatu yang kita peroleh

Kewajiban adalah sesuatu yang harus dipatuhi dan dilaksanakan.

Pemanfaatan sumber daya alam harus sesuai dengan hak dan

kewajiban.

Air merupakan salah satu sumber daya alam. Contoh sumber daya

lainya ada matahari, angin, tanah, minyak bumi. Setiap manusia

memiliki hak mendapatkan air. Air bisa digunakan untuk mandi,

minum, mencuci. Manusia juga memilki kewajiban menghemat

penggunaan air. Contohnya:mematikan kran ketika tidak

digunakan. Manusia harus melaksanakan hak dan kewajibannya

dengan seimbang supaya kehidupan menjadi harmonis.

Pelaksanaan hak dan kewajiban dalam kehidupan bermasyaraka

contohnya:

-Menghemat energi adalah kewajiban kita semua.

-kita berhak memanfaatkan energi untuk aktivitas sehari-hari.

-gunakan energi sesuai kebutuhan.

Kewajiban terhadap lingkungan contohnya:

- gunakan air sesuai kebutuhan

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh

Yohanes T. P. Daman

pancaran9@gmail.com

http://www.gongbelajar.com


- menggunakan kendaraan hemat energi

- tidak membuang limbah atau sampah sembarangan

- gunakan sinar matahari untuk penerangan siang

- mengurangi penggunaan energi

Hak yang diperoleh setelah melaksanakan kewajiban memelihara

lingkungan yaitu

- memperoleh udara segar

- tubuh yang sehat

- dapat menggunakan air untuk MCK

- dapat memanfaatkan sumber daya alam.

Tugas

Pertanyaan

1. Apakah dia sudah mendapat haknya dengan baik?

Jawab

Gambar 1

Iya, dia sudah mendapatkan haknya, yaitu memperoleh air bersih.

Gambar 2

Iya, dia sudah mendapatkan haknya, yaitu memperoleh air bersih.

Pertanyaan

2. Apakah dia sudah melaksanakan kewajibannya?

Jawab

Gambar 1

Belum, dia belum menutup kran ketika sedang tidak digunakan.

Gambar 2

Sudah, dia sudah mencuci piring setelah makan.

Pertanyaan

3. Apa yang sebaiknya dia lakukan?

Jawab

Gambar 1

Dia harus mematikan kran air ketika tidak sedang digunakan agar

air tidak terbuang sia-sia.

Gambar 2

Dia harus mempertahankan perilaku tersebut yaitu menggunakan

air secukupnya.

SBDP

Materi : Tempo dan tinggi rendah nada

1. Nada adalah bunyi yang beraturan, dengan frekuensi tertentu

atau dapat diartikan tinggi rendahnya bunyi. Simbol nada disebut

notasi

Ada dua cara untuk menuliskan nada yaitu

Notasi balok dan notasi angka.

2. Tempo adalah cepat lambatnya lagu saat dinyayikan. Alat untuk

mengukur tempo adalah metronom.  Metronom juga berfungsi

menjaga tempo kita tetap stabil. Tanda tempo ada 3 yaitu

1. Allegro

Tempo yang cepat sekali, terdapat 126-138 ketukan/menit.

2. Andante

Tempo sedang, terdapat 69-78 ketukan/menit.

3. Largo

Tempo yang lambat sekali, terdapat 40-48 ketukan/menit.

3. Birama adalah bagian dari satu baris melodi yang menunjukkan

beberapa dalam satu ruas tersebut. Garis birama berfungsi

sebagai pembatas antara birama satu dengan birama yang lain.

Ruang antara garis birama disebut ruas birama.

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Hak dan kewajiban harus dilaksanakan dengan seimbang supaya

kehidupan menjadi harmonis

Alamat Email Guru Kelas mahmudi.nguntoronadi@gmail.com

Email siswa (Kamu) gabranzain@gmail.com



PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Gaeza nazhifa

Alamat : Sawit RT 1 RW 10 Temboro Karangtengah

Nama Sekolah : SDN 4 TEMBORO

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Senin

Tanggal : 09/08/2021

Tema/sub tema : Selalu Berhemat Energi

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: 2

Ringkasan Materi Belajar : Ringkasan PPKN tentang Hak dan Kewajiban dalam kehidupan

sehari-hari

Hak adalah sesuatu yang kita peroleh, sedangkan kewajiban

adalah sesuatu yang harus dipatuhi dan dilaksanakan. Jika tidak

melaksanakan kewajiban akan mendapatkan sanksi atau

hukuman. Contohnya kita mempunyai hak untuk mendapatkan

air bersih. Kita sebagai manusia mempunyai kewajiban untuk

menggunakan hak kita dengan sebaik - baiknya , contohnya

menggunakan energi air sesuai dengan kebutuhan.

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika Tidak ada

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Sulit tapi menambah pengetahuan

Alamat Email Guru Kelas Mahmudi.nguntoronadi@gmail.com

Email siswa (Kamu) Gaezanazhifa23@gmail.com

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh

Yohanes T. P. Daman

pancaran9@gmail.com

http://www.gongbelajar.com


PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Muhammad abdul azis

Alamat : Dlisen temboro

Nama Sekolah : SDN4

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Rabu

Tanggal : 04/08/2021

Tema/sub tema : Indahnya kebersamaan

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: 17

Ringkasan Materi Belajar : 3.(bersyukur atas keberagaman

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika 1.apa gitar buatanmu dapat menghasil kan bunyi? Ya dapat

berbunyi

2.bagai mana cara agar menghasilkan bunyi? Di pasang karet dan

di kencang kan

3. Bagaimana agar dapat menghasilkan bunyi rendah? Di

kendorkan

4. Pada bagian manakah pada gitar tersebut yang menghasilkan

bunyi? Tengah nya

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Menyenangkan mengajari tentang banyak hal dan giat

mempelajari

Alamat Email Guru Kelas Mahmudinguntoronadi@gamil.com

Email siswa (Kamu) Rendilodheng@gmail.com

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh

Yohanes T. P. Daman

pancaran9@gmail.com

http://www.gongbelajar.com


PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Naufal Afnan fauzi

Alamat : Dlisen rt02 rw11 Temboro karangtengah

Nama Sekolah : SDN 4 temboro karangtengah

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Senin

Tanggal : 09/08/2021

Tema/sub tema : Tema 2 selalu berhemat energi

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: 14

Ringkasan Materi Belajar : PPKn

Hak dan kewajiban dalam pemanfaatan sumber daya alam.

Tujuan:mengetahui hak dan kewajiban dalam pemanfaatan

sumber daya alam

#hak adalah sesuatu yang kita peroleh.

#kewajiban adalah sesuatu yang harus dipatuhi dan dilaksanakan.

Pemanfaatan sumber daya alam harus sesuai hak dan kewajiban.

Tidak boleh digunakan sembarangan atau boros.

Air merupakan salah satu sumber daya alam.

Contoh sumber daya alam lainnya ada matahari, ada angin,ada

tanah, ada minyak bumi dll.

Setiap manusia memiliki hak mendapatkan air.

Air bisa kita gunakan untuk mandi,untuk minum, untuk mencuci

dan masih banyak kegunaan air yang lainnya.

Manusia juga memiliki kewajiban untuk menghemat penggunaan

air.

Contohnya matikan kran ketika kita tidak menggunakannya.

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh

Yohanes T. P. Daman

pancaran9@gmail.com

http://www.gongbelajar.com


Manusia harus melaksanakan hak dan kewajibannya dengan

seimbang supaya kehidupan menjadi harmonis.

PELAKSANAAN HAK DAN KEWAJIBAN

menghemat energi adalah hak.

✓menghemat energi adalah kewajiban kita semua, contohnya kita

menghemat penggunaan air.

✓kita berhak memanfaatkan energi untuk aktivitas sehari hari,

contohnya kita memanfaatkan air untuk kebutuhan hidup.

✓gunakan energi sesuai kebutuhan

KEWAJIBAN TERHADAP LINGKUNGAN

Kewajiban terhadap lingkungan, contohnya

- gunakan air sesuai kebutuhan.

-menggunakan kendaraan hemat energi, contohnya sepeda,selain

menghemat energi juga membuat tubuh kita menjadi sehat.

Tidak membuang sampah atau limbah sembarangan,kita tidak

boleh membuang sampah di kali atau selokan karena dapat

menghambat aliran air dan menyebabkan banjir.

Gunakan sinar matahari untuk penerangan siang hari,

mengurangi penggunaan energi,matikan lampu jika tidak

digunakan.

HAK YANG DIPEROLEH SETELAH MELAKSANAKAN

KEWAJIBAN MEMELIHARA LINGKUNGAN

✓Kita bisa memperoleh udara yang segar.

✓tubuh yang sehat.

✓dapat menggunakan air untuk MCK.

✓dapat memanfaatkan sumberdaya alam contohnya yaitu,bisa

untuk mencuci,mandi,memasak,bersuci dan sebagainya.

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Mendengarkan, menyimak dengan seksama

Alamat Email Guru Kelas mahmudi.nguntoronadi@gmail.com

Email siswa (Kamu) watimga12@gmail.com



PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Naufal Afnan fauzi

Alamat : Dlisen rt02 rw11 Temboro karangtengah

Nama Sekolah : SDN 4 temboro karangtengah

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Selasa

Tanggal : 10/08/2021

Tema/sub tema : Tema 2 selalu berhemat energi

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: 15

Ringkasan Materi Belajar : Bahasa Indonesia

Mencermati gagasan teks visual.

Tujuan:siswa dapat menemukan informasi dari teks visual dengan

tepat.

Selain dari teks lisan dan tulisan, ada juga teks visual.

Teks visual merupakan teks yang cara penyampaiannya kepada

orang lain menggunakan media yang dapat dilihat oleh indera

penglihatan.

Contohnya gambar

Hal hal yang diperhatikan dalam mencari informasi teks visual:

1.topik apa yang diangkat dari gambar tersebut?

2.apa yang diceritakan gambar tersebut?

3.peristiwa apa saja yang mendukung alasanmu?

Contoh pada gambar.

🍎Topik apa yang diangkat dari gambar tersebut?

✓topik yang diangkat dari gambar tersebut adalah tentang energi

listrik.

🍎Apa yang diceritakan Gambar tersebut?

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh
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✓yang diceritakan gambar tersebut adalah penggunaan energi

listrik dalam kehidupan sehari hari.

🍎Sebutkan peristiwa pada gambar yang mendukung alsanmu!

✓listrik dapat digunakan untuk menyalakan TV,AC,kulkas dan

lampu.

TULISKAN GAGASAN POKOK DARI GAMBAR TERSEBUT !

gagasan pokok dari gambar tersebut adalah:penggunaan energi

listrik dalam kehidupan sehari hari

Selanjutnya kita bisa menyusunnya menjadi sebuah paragraf yang

padu yang terdiri dari gagasan pokok dan gagasan pendukung.

Contohnya sebagai berikut:

Penggunaan energi listrik dalam kehidupan sehari hari. Listrik

dapat digunakan untuk menyalakan TV,lampu,AC dan alat

elektronik lainnya. Pada TV energi listrik diubah menjadi energi

cahaya dan suara. Pada lampu energi listrik diubah menjadi

energi cahaya. Pada AC dan kulkas energi listrik diubah menjadi

energi kinetik dan gerak.

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika Bentuk bentuk pecahan ada 4 macam yaitu:

1.pecahan biasa contoh 2/6

2.pecahan campuran contoh 2 1/3

3.pecahan desimal contoh 0,3

4.pecahan persen contoh 25%

1.PECAHAN BIASA

✓pecahan murni 2/6

=> 2 Pembilangnya lebih kecil

=> 6 penyebutnya lebih besar

Contoh:3/5,6/9,10/12

✓pecahan tidak murni 5/3

=> 5 Pembilangnya lebih besar

=> 3 penyebutnya lebih kecil

Contoh:7/4,11/7,12/10

2.PECAHAN CAMPURAN

Pecahan biasa 7/3 diubah menjadi 7:3=2 lebihnya 1/3

Ditulis 2 1/3 merupakan bentuk pecahan campuran.

Contoh lain:

5/4=> 5:4=1 lebihnya 1/4 => 1 1/4

10/3=> 10:3=3 lebihnya 1/3 => 3 1/3

3.PECAHAN DESIMAL

3/10 = 0,3 dengan satu angka dibelakang koma.

0,3 merupakan bentuk pecahan desimal.

0,25 bentuk pecahan desimal dengan dua angka dibelakang koma.

4.PERSEN

persen adalah bentuk lain dari pecahan berpenyebut seratus.

Persen ditulis dengan lambang %

Contoh:

8% artinya 8/100

25% artinya 25/100

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Mendengarkan, menyimak, dan menulis dengan baik.

Alamat Email Guru Kelas mahmudi.nguntoronadi@gmail.com

Email siswa (Kamu) watimga12@gmail.com



PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Radika mulya pratama

Alamat : Belang rt 01 rw 13

Nama Sekolah : Sdn 4 temboro

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Senin

Tanggal : 09/08/2021

Tema/sub tema : PPKN

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: Ke 16

Ringkasan Materi Belajar : PPKn

Tentang hak dan kewajiban

Hak dan kewajiban anggota keluarga di rumah

Apakah dia sudah mendapatkan haknya dengan baik?

Ayah:sudah

Ibu    :belum

Apakah dia sudah melaksanakan kewajibannya?

Ayah: belum

Ibu   : sudah

Apa yang sebaiknya dia lakukan?

Ayah mempunyai kewajiban membantu ibu mengerjakan

pekerjaan rumah

Ibu mendapatkan hak bantuan dari ayah atau anggota keluarga.

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Terus banyak belajar lagi

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh

Yohanes T. P. Daman

pancaran9@gmail.com

http://www.gongbelajar.com


Alamat Email Guru Kelas Mahmudi.nguntoronadi@gmail.com

Email siswa (Kamu) Wiratmi0001@gmail.com



PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Radika mulya pratama

Alamat : Belang rt 01 rw 13

Nama Sekolah : Sdn 4 temboro

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Selasa

Tanggal : 10/08/2021

Tema/sub tema : Bahasa indonesia

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: Ke 17

Ringkasan Materi Belajar : Bahasa indonesia

Tentang energi sinar matahari

Topik apa yang di ceritakan dari gambar tersebut?

Topik yang di angkat dari gambar tersebut adalah tentang energi

sinar matahari.

Apa yang di ceritakan gambar tersebut?

Yang di ceritakan gambar tersebut adalah penggunaan energi

sinar matahari dalam kehidupan sehari hari.

Sebutkan peristiwa apa saja yang mendukung alasanmu?

Sinar matahari sangat d butuhkan oleh makhuk hidup,contohnya

untuk berjemur pagi,untuk mengeringkan pakaian dan lain lain.

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Terus banyak belajar lagi

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh

Yohanes T. P. Daman

pancaran9@gmail.com

http://www.gongbelajar.com


Alamat Email Guru Kelas Mahmudi.nguntoronadi@gmail.com

Email siswa (Kamu) Wiratmi0001@gmail.com



PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Ridwan Septian Alvianto

Alamat : Belang Rt 3 Rw 14 Temboro Karang tengah

Nama Sekolah : SD N 4 TEMBORO

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Selasa

Tanggal : 10/08/2021

Tema/sub tema : Tema 2 subtema 1

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: 2

Ringkasan Materi Belajar : Bahasa Indonesia

Gagasan teks visual

Matematika

Berbagai bentuk pecahan

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika Bahasa Indonesia

LkPD

Mecermati Gagasan Teks Visual

1. Topik apa yang diceritakan dari gambar tersebut?

Jawab

Menceritakan tentang Energi Matahari

2. Apa yang diceritakan gambar tersebut?

Jawab

Manfaat serta penggunaan energi matahari dalan kehidupab

sehari hari

3. Sebutkan peristiwa apa saja yang mendukung alasanmu?

Jawab

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah
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Pohon memanfaatkan energi matahari untuk proses fotosintesis

kemudian mengeluarkan oksigen (o2) dab digunakan oleh

manusia untuk bernafas.

Energi matahari juga dapat dimanfaatkan untuk menjemur baju

supaya cepat kering.

Ada juga bayi yang dijemur karena sinar matahari pagi sangaf

baik bagi kulit bayi

MATEMATIKA

MENGERJAKAN LKPD KIRIM MELALUI EMAIL / WAPRI

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Teliti dan tetap semangat

Alamat Email Guru Kelas mahmudi.nguntoronadi@gmail.com

Email siswa (Kamu) ridwanseptianalvianto2011@gmail.com



PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Ridwan Septian Alvianto

Alamat : Belang Rt 3 Rw 14 Temboro Karang tengah

Nama Sekolah : SD N 4 TEMBORO

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Senin

Tanggal : 09/08/2021

Tema/sub tema : Tema 2 subtema 1

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: 1

Ringkasan Materi Belajar : PPKN

Hak dan Kewajiban

SBDP

Tempo dan tinggi rendah nada

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika Pengetahuan Umum

PPKN

Hak dan kewajiban Dalam pemanfaatan sumber daya alam

Hak adalah sesuatu yang kita peroleh

Kewajiban adalah sesuatu yang harus dipatuhi dan dilaksanakan,

pemanfaatan sumber daya alam harus sesuai dengan hak dan

kewajiban tidak boleh di gunakan secara sembarangan. Air

merupakan salah satu sumber daya alam

Setiap manusia memiliki hak mendapatkan air,kita juga memiliki

kewajiban untuk menghemat air

Manusia harus melaksanakan hak dan kewajibannya dengan

seimbang supaya kehidupan menjadi harmonis

Pelaksanaan hak dan kewajiban dalam kehidupan bermasyarakat.

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh
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Menghemat energi adalah kewajiban kita semua dan kita berhak

memanfaatkan energi untuk aktivitas sehari hari

Kewajiban terhadap lingkungan

-gunakan air sesuai kebutuhan

-menggunakan kendaraan hemat energi

-buang sampah / limbah pada tempatnya

-mengurangi penggunaan energi

Hak yang diperoleh setelah melaksanakan kewajiban

-memperoleh udara yang segar

-dapat menggunakan air untuk MCK

-dapat memanfaatkan SDA

GAMBAR 1

-SUDAH

-BELUM

-DIA SEBAIKNYA MEMATIKAN KRAN SAAT TIDAK

DIGUNAKAN

GAMBAR 2

-SUDAH

-SUDAH

-SEBAIKNYA DIA TETAP MENGHEMAT PENGGUNAAN  AIR

SBDP

Nada , Tempo dan Birama

Nada adalah bunyi yang beraturan dengan frekuensi tertentu

disebut juga tinggi rendahnya bunyi

Simbol nada disebut NOTASI

ada dua cara menuliskan nada yaitu notasi balok dan notasi angka

dan juga terdapat notasi rendah, sedang dan notasi tinggi

Tempo adalah cepat lambat nua lagu saat dinyanyikan

Alat untuk memgukur tempo yaitu metronome berfungsi

memjaga tempo tetap stabil,ada 3. Tanda tempo yaitu

Allegro,Andante dan Largo

Birama adalah bagian suatu baris melodi yang menunjukan

berapa ketukan dalam satu ruas tersebut

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Melaksanakan kewajiban dengan Sungguh sungguh

Alamat Email Guru Kelas mahmudi.nguntoronadi@gmail.com

Email siswa (Kamu) ridwanseptianalvianto2011@gmail.com



PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Rivalda yunia anas tasya

Alamat : Mbelang

Nama Sekolah : SD N 4 Temboro

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Senin

Tanggal : 09/08/2021

Tema/sub tema : tema 2 selalu berhemat energi

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: 13

Ringkasan Materi Belajar : Ppkn : hk dan kewajiban

sbdp : tempo dan tinggi rendah nada

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika Ppkn : pelaksanaan hak dan kewajiban

Hak adalah susuatu yang kita peroleh

kewajiban adalah susuatu yang harus di patuhi dan dilaksanakan .

pemanfaatan sumber daya alam harus sesuai dengan hak dan

kewajiban . Tidakboleh di gunakan secara sembarangan atau

boros

Sbdp : nada adalah bunyi beraturan dengan frekuensi tertentu .

Tinggi rendah nada di tentukan oleh frekuensi dan getaran nya .

semakin  cepat frekuensi nya akan semakin tinggi nada nya

Tempo adalah tanda yang di gunakan untuk menunjukkan cepat

lambat nya sebuah lagu yang harus dinyanyikan . tempo pada lagu

biasanya di tulis di sebelah kiri atas lagu , baik pada lagu notasi

angka.

Pengetahuan Umum :

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh
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Sikap yang disarankan : menyimak dan mendengarkan video , mengerjakan link tugas,dan

merangkum

Alamat Email Guru Kelas mahmudi.nguntoronadi@gmail.com

Email siswa (Kamu) rivaldaannastasya@gmail.com



PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Zain Gabran Irsyadi

Alamat : Belang, rt 3/13, Temboro, Karang tengah

Nama Sekolah : SDN 4 TEMBORO

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Selasa

Tanggal : 10/08/2021

Tema/sub tema : Tema 2 sub tema 1

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: 16

Ringkasan Materi Belajar : Bahasa Indonesia

Materi : Gagasan teks Visual

Selain dari teks lisan dan tulisan, ada juga teks visual.

Teks Visual merupakan teks yang cara penyampaiannya kepada

orang lain menggunakan media yang dapat dilihat oleh indera

penglihatan.

Hal-hal yang diperhatikan dalam mencari informasi teks Visual:

1. Topik apa yang diangkat dari gambar tersebut.

2. Apa yang diceritakan gambar tersebut.

3. Peristiwa apa saja yang mendukung alasanmu.

Tugas

1. Topik apa yang diceritakan gambar tersebut?

- Topik yang diceritakan gambar tesebut tentang energi panas

matahari.

2. Apa yang diceritakan gambar tersebut?

- Manfaat energi panas matahari.

3. Sebutkan peristiwa apa saja yang mendukung alasanmu?

- Energi panas matahari dimanfaatkan oleh tumbuhan untuk

menghasilkan oksigen, dimanfaatkan oleh manusia untuk

menjemur pakaian.

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh
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Bahasa Indonesia : undefined

Matematika

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Memanfaatkan energi panas matahari

Alamat Email Guru Kelas mahmudi.nguntoronadi@gmail.com

Email siswa (Kamu) gabranzain@gmail.com



PORTOFOLIO PEMBELAJARAN DARING
1. Portofolio pembelajaran daring disiapkan oleh www.gongbelajar.com sebagai bentuk kepedulian kami

dalam menghadapi wabah Corona

2. Semua modul yang disediakan www.gongbelajar.com diambil dari buku sekolah elektronik (BSE)

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.

3. Gunakan portofolio ini sebagai bukti pembelajaran dari rumah yang kalian lakukan.

4. Serahkan portofolio ini kepada guru kamu, jika sekolah kamu belum memiliki website pembelajaran.

5. Portofolio ini akan langsung dikirimkan setelah kalian mengisi form portofilio yang disiapkan di laman

gongbelajar.com

Nama Lengkap : Zain Gabran Irsyadi

Alamat : Belang, rt 3/13, Temboro, Karang tengah

Nama Sekolah : SDN 4 TEMBORO

Kelas : Kelas 4

Laporan Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Hari : Senin

Tanggal : 09/08/2021

Tema/sub tema : Tema 2 Sub tema 1

Hari ke berapa kamu

belajar Sub Tema ini

: 15

Ringkasan Materi Belajar : Bahasa Indonesia

Materi : Hak dan Kewajiban

Hak dan kewajiban dalam pemanfaatan sumber daya alam.

Apa itu hak dan kewajiban?

Hak adalah sesuatu yang kita peroleh

Kewajiban adalah sesuatu yang harus dipatuhi dan dilaksanakan.

Pemanfaatan sumber daya alam harus sesuai dengan hak dan

kewajiban.

Air merupakan salah satu sumber daya alam. Contoh sumber daya

lainya ada matahari, angin, tanah, minyak bumi. Setiap manusia

memiliki hak mendapatkan air. Air bisa digunakan untuk mandi,

minum, mencuci. Manusia juga memilki kewajiban menghemat

penggunaan air. Contohnya:mematikan kran ketika tidak

digunakan. Manusia harus melaksanakan hak dan kewajibannya

dengan seimbang supaya kehidupan menjadi harmonis.

Pelaksanaan hak dan kewajiban dalam kehidupan bermasyaraka

contohnya:

-Menghemat energi adalah kewajiban kita semua.

-kita berhak memanfaatkan energi untuk aktivitas sehari-hari.

-gunakan energi sesuai kebutuhan.

Kewajiban terhadap lingkungan contohnya:

- gunakan air sesuai kebutuhan

Formulir Portofolio Belajar Dari Rumah

oleh
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- menggunakan kendaraan hemat energi

- tidak membuang limbah atau sampah sembarangan

- gunakan sinar matahari untuk penerangan siang

- mengurangi penggunaan energi

Hak yang diperoleh setelah melaksanakan kewajiban memelihara

lingkungan yaitu

- memperoleh udara segar

- tubuh yang sehat

- dapat menggunakan air untuk MCK

- dapat memanfaatkan sumber daya alam.

Tugas

Pertanyaan

1. Apakah dia sudah mendapat haknya dengan baik?

Jawab

Gambar 1

Iya, dia sudah mendapatkan haknya, yaitu memperoleh air bersih.

Gambar 2

Iya, dia sudah mendapatkan haknya, yaitu memperoleh air bersih.

Pertanyaan

2. Apakah dia sudah melaksanakan kewajibannya?

Jawab

Gambar 1

Belum, dia belum menutup kran ketika sedang tidak digunakan.

Gambar 2

Sudah, dia sudah mencuci piring setelah makan.

Pertanyaan

3. Apa yang sebaiknya dia lakukan?

Jawab

Gambar 1

Dia harus mematikan kran air ketika tidak sedang digunakan agar

air tidak terbuang sia-sia.

Gambar 2

Dia harus mempertahankan perilaku tersebut yaitu menggunakan

air secukupnya.

SBDP

Materi : Tempo dan tinggi rendah nada

1. Nada adalah bunyi yang beraturan, dengan frekuensi tertentu

atau dapat diartikan tinggi rendahnya bunyi. Simbol nada disebut

notasi

Ada dua cara untuk menuliskan nada yaitu

Notasi balok dan notasi angka.

2. Tempo adalah cepat lambatnya lagu saat dinyayikan. Alat untuk

mengukur tempo adalah metronom.  Metronom juga berfungsi

menjaga tempo kita tetap stabil. Tanda tempo ada 3 yaitu

1. Allegro

Tempo yang cepat sekali, terdapat 126-138 ketukan/menit.

2. Andante

Tempo sedang, terdapat 69-78 ketukan/menit.

3. Largo

Tempo yang lambat sekali, terdapat 40-48 ketukan/menit.

3. Birama adalah bagian dari satu baris melodi yang menunjukkan

beberapa dalam satu ruas tersebut. Garis birama berfungsi

sebagai pembatas antara birama satu dengan birama yang lain.

Ruang antara garis birama disebut ruas birama.

Bahasa Indonesia : undefined

Matematika

Pengetahuan Umum :

Sikap yang disarankan : Hak dan kewajiban harus dilaksanakan dengan seimbang supaya

kehidupan menjadi harmonis
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